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ΤΑΚΤΙΚΗΣ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ  -  ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΘΕΜΑ 1  ο   
Εισήγηση  στο  Δ.Σ.  περί  έγκρισης  ή  μη  κυκλοφοριακών  ρυθμίσεων  για  το  έργο
"Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημόσιου Χώρου για τη Δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου
Εμπορίου" στο Λουτράκι.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  1
Ομόφωνα εισηγείται στο Δ.Σ. την έγκριση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το έργο
"Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημόσιου Χώρου για τη Δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου
Εμπορίου"  στο Λουτράκι,  σύμφωνα με την υπ'  αριθ.  23545/15-12-2022 εισήγηση της
Δ.Τ.Υ. και τις σχετικές συνταχθείσες μελέτες (κυκλοφοριακή μελέτη και μελέτη σήμανσης)
και τα συνταχθέντα τοπογραφικά διαγράμματα.

ΘΕΜΑ 2  ο   
Εισήγηση  στο  Δ.Σ.  περί  τοποθέτησης  ή  μη  πλαστικών  οριοδεικτών  επί  των  οδών
Σπυρογιαννάκη Μελέτη & Κολοκοτρώνη στο Λουτράκι.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  2
Ομόφωνα εισηγείται στο Δ.Σ.  την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών επί των οδών
Σπυρογιαννάκη  Μελέτη  &  Κολοκοτρώνη  στο  Λουτράκι  για  την  αντιμετώπιση  του
προβλήματος  της  παράνομης  στάθμευσης και  την  εξασφάλιση απρόσκοπτης  εισόδου
-εξόδου  από την  οδό  Κολοκοτρώνη,  σύμφωνα με  την  από 24/11/2022  εισήγηση της
Δ.Τ.Υ. και τα συνοδεύοντα αυτήν τεχνική έκθεση και τοπογραφικό διάγραμμα.

ΘΕΜΑ 3  ο   
Εισήγηση στο Δ.Σ.  περί  χορήγησης ή μη άδειας  διαμόρφωσης ράμπας -  πρόσβασης
ΑμεΑ επί του πεζοδρομίου στην Λεωφ. Αθηνών 70 στο Λουτράκι, κατόπιν αιτήματος.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  3
Κατά Πλειοψηφία  (μειοψηφούντος του κ. Σταυρόπουλου Κων/νου, καθότι, εκατέρωθεν
του  σημείου  όπου  ο  αιτών  ζητά  την  άδεια  προκειμένου  να  δημιουργήσει  τη  ράμπα,
υπάρχουν ήδη διαμορφωμένες ράμπες που μπορούν να τον εξυπηρετήσουν) εισηγείται
στο  Δ.Σ.  τη  χορήγηση  στον  κ.  Μπέλλο  Ορέστη,  κατόπιν  αιτήματός  του,  άδειας
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διαμόρφωσης ράμπας - πρόσβασης ΑμεΑ επί του πεζοδρομίου στην Λεωφ. Αθηνών 70
στο Λουτράκι, σύμφωνα με την από 07/12/2022 εισήγηση της Δ.Τ.Υ.

ΘΕΜΑ 4  ο   
Έγκριση ή μη του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) στον Δήμο Λουτρακίου -
Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  4
Ομόφωνα εγκρίνει το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) στον Δήμο Λουτρακίου -
Περαχώρας  -  Αγίων  Θεοδώρων,  όπως  αυτό  συντάχθηκε  από  την  εταιρεία  ΟΡΙΖΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗ  Ε.Ε.  στα  πλαίσια  του  χρηματοδοτικού  προγράμματος  "Δράσεις
Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2022", σύμφωνα με την από 27/12/2022 εισήγηση της Δ.Τ.Υ.

Το παρόν να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στον πίνακα ανακοινώσεων του
δημοτικού καταστήματος Λουτρακίου (με αποδεικτικό) και να αποσταλεί στην Πρόεδρο
του Δημοτικού Συμβουλίου και στην Κοινότητα Λουτρακίου - Περαχώρας. 

         Λουτράκι 13/01/2023      Λουτράκι 13/01/2023
             Ο  τοιχοκολλήσας                                       Η  Γραμματέας της Επιτροπής 

           Λυκομήτρος Παναγιώτης                                           Σκάζα Αναστασία
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